

COUNCIL RESOLUTION NO. 2022-03

WHEREAS, Matthew J. Lindell was sworn into office as Councilman of the First District on May 24, 2017 and served with distinction until his resignation on September 23, 2021; and

WHEREAS, throughout his tenure Mr. Lindell served on the Economic Development Committee, the Other Post-Employment Benefits (OPEB) Trust Fund Board, and served as Chair of the Legislative, Finance, and Administration Committee; and

WHEREAS, Matthew J. Lindell served with a commitment to doing what was right for the residents of Dover and was always open and available to listen to the needs and concerns of his constituents and he contributed greatly to the betterment of the City and its citizens.; and

WHEREAS, Mr. Lindell displayed tenacity, candor, and the courage to adhere to his convictions when deliberating a myriad of city issues; and

WHEREAS, Matthew J. Lindell built a bridge between his work with City Council and his work as an educator by bringing his experience as a Capital School Board member and president to his deliberations and by sharing his councilmember experiences with his students at Cape Henlopen High School, offering an invaluable perspective to both members of City Council and his students.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the Mayor and Council, recognize that Matthew J. Lindell will be sorely missed and express their sincere appreciation to him and his family for the dedicated years of service and personal sacrifices made on behalf of the City of Dover, and wish him and his family success in all future endeavors.

BE IT FURTHER RESOLVED that the Mayor and Council direct the City Clerk to make this resolution a part of the permanent records of the City of Dover as a lasting symbol of appreciation and gratitude to Matthew J. Lindell.

ADOPTED: APRIL 11, 2021

ROBIN R. CHRISTIANSEN

MAYOR

ROY SUDLER, JR. COUNCIL-PRESIDENT